

Осознать подвиг

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Ленинградской победе посвятили школьники Московского района свои исследовательские работы.

Конференция «Непобежденный Ленинград: диалог поколений» состоялась в канун памятной для всех петербуржцев даты — 76-ой годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Объединившая школьников, преподавателей, ветеранов и жителей блокадного Ленинграда конференция прошла в историческом парке «Россия — моя история». Открыл мероприятие глава администрации Московского района Владимир Ушаков: «Мы благодарны нашим ветеранам, за то, что вы встречае-

нашего города, нашей страны», — подчеркнул глава района.

На конференции старшеклассники представили жителям и защитникам Ленинграда свои исследовательские работы, социальные проекты и видеоролики, посвященные блокаде и обороне нашего города.

Очень интересную работу представил школьник Московской заставы — восьмиклассник Георгий Стебаков из гимназии №526 (руководители Эльмира Морозова и Елена Шокурова). Его заинтересовала судьба Даниила Ивановича Кютинена, пекаря блокадного города.



Диплом Георгию Стебакову (гимназия №526) за участие в конференции вручают депутат Законодательного собрания Алексей Макаров и заместитель главы администрации Московского района Александра Захарова

тесь с молодежью, делитесь воспоминаниями. И вам, ребята, за то, что сохраняете память о подвиге защитников

Среди тех, кто пришел на мероприятие, — жители Московской заставы.

— Конференция прошла торжественно, — де-



СОБЫТИЕ В ЦИФРАХ

В 2020 году на экспертизу жюри было представлено: 20 исследовательских работ, 9 добровольческих событий, 7 социальных проектов, 14 видеороликов.

Для выступления на конференции были отобраны победители из образовательных организаций №№ 372, 376, 496, 524, 526, 544, ЦД(Ю)ТТ Московского района, 449 Пушкинского района.

Были представлены экспозиции школьных музеев: №№ 353, 354, 358, 362, 372, 489, 496, 508 и 537.

Всего в конференции приняли участие 180 школьников Московского района.



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕНИНГРАДЦЫ-ПЕТЕРБУРЖЦЫ!
ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ,
ЗАЩИТНИКИ БЛОКАДНОГО
ЛЕНИНГРАДА!



В этом году мы отмечаем 76-ю годовщину со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. 27 января 1944 года — дата, которую каждая семья нашего города знает, как Ленинградский День Победы. Этот праздник мы встречаем с болью в сердце и одновременно чувством величайшей гордости за поколение победителей.

900 дней и ночей продолжалась героическая оборона Ленинграда. В нашем городе нет ни одной семьи, которую бы не затронула блокада. Голод, холод, непрекращающиеся бомбежки и артобстрелы, потери родных и близких не сломили дух ленинградцев. Они выстояли, победили и подарили нам счастье жить и работать под мирным небом. Подвиг защитников Ленинграда навечно вписан в мировую историю как символ величайшего мужества, доблести и самоотверженности.

Мы безмерно благодарны ветеранам: воинам-фронтовикам и труженикам тыла, жителям блокадного города — всем, кто защищал Ленинград, кто сражался и работал во имя свободы и независимости Родины.

Вечная память тем, кто отдал свою жизнь за Отечество!

Вечная слава легендарным защитникам Ленинграда!

В этот великий день желаю всем ленинградцам-петербуржцам благополучия, мира и добра!

Председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга, Секретарь регионального отделения партии «Единая Россия»
Вячеслав Макаров

лится своим мнением Вера Арсеньевна Павлова. — И дети хорошо подготовились, и организовано мероприятие было очень достойно. Про войну много написано и сказано, но каждый раз узнаешь что-то новое.

Тронул — до глубины души — рассказ про блокадного пекаря, по национальности финна, который не уехал из блокадного города, продолжал работать, а в 1942 году умер от дистрофии.

Моя мама Екатерина Ивановна Павлова блокаду пережила, а бабушка и дедушка — нет.

У каждой ленинградской семьи своя трагическая история... А что касается конференции «Непобежденный Ленинград» — такие мероприятия, конечно, надо поддерживать и продолжать организовывать. Это большой вклад в патриотическое воспитание молодежи.

Ученики гимназии №526 на протяжении многих лет активно принимают участие в этой конференции. Старшеклассники определяют тему исследовательской работы в самом начале учебного года, чтобы успеть к началу января переработать много разных источников и поработать в архиве.

— Каждая из работ, представленных на конференции, ценна и уникальна, — считает Эльмира Морозова, заместитель директора по воспитательной работе гимназии №526. — Во время работы над исследованием ребята открывают для себя малоизвестные факты обороны и освобождения Ленинграда и ближе знакомятся с историями самоотверженных героев Города-героя.

Победа досталась нам очень дорого. И об этом должно знать подрастающее поколение. Наши дети должны расти, сохраняя в сердцах память о людях, которые подарили нам счастливую, мирную жизнь.